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1 3 長いものの 長さしらべ
（１）メートル

きほんのたしかめ

１００ より長い 長さの しらべかたを 考えましょう。ｃｍ

１ □に あてはまる ことばを かきましょう。

あきらさんが りょう手を ひろげた 長さを テープに うつして はかりました。

３０ の ものさしで ３つぶんと あと １０ ありました。ｃｍ ｃｍ

りょう手を ひろげた 長さを しらべましょう。

りょう手を ひろげた 長さはを，１００ です。ｃｍ

１００ を １メートル といい，１ とかきます。ｃｍ ｍ
も 長さの たんいです。ｍ

ｍ ｃｍ１ ＝

ｃｍ３０

ｍ１

１００ のことを １ という。 も 長さの たんいです。ｃｍ ｍ ｍ
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ステップ １

２ なん なん でしょう。ｍ ｃｍ

ｃｍ ｃｍ① １２０ ② １５０

ｍ ｃｍ ｍ ｃｍ

ｃｍ ｃｍ③ １７８ ④ １０５

ｍ ｃｍ ｍ ｃｍ

□に あてはまる 数を かきましょう３

ｍ ｃｍ① ２ ② ５００

ｃｍ ｍ
ｍ ｃｍ ｃｍ③ ２ ７０ ④ ２７０

ｃｍ ｍ ｃｍ

長さを もとめましょう。４

ｍ ｃｍ ｃｍ① ２ ３０ ＋４０

ｍ ｃｍ ｃｍ② ３ ９０ －４０
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ステップ ２

長さを もとめましょう。５

ｍ ｃｍ ｃｍ① ３ ４０ ＋６０

ｍ ｃｍ＋ ｍ② ５ ９０ ３

ｍ ｃｍ ｃｍ③ ３ ４０ －４０

ｍ ｃｍ－ ｍ ｃｍ④ ５ ９０ ３ ４０

６ 長い じゅんに ならべましょう。

ｍ ｍ ｃｍ ｍ ｃｍ３ ２ ９ ２ ７０

① ② ③
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ステップ ３

７ 長さが ２ １０ の 赤い テープと ３ ８０ の 青い テープがあります。ｍ ｃｍ ｍ ｃｍ

ｍ ｃｍ２ １０

ｍ ｃｍ３ ８０

① ２本の テープを つないだ 長さは どれだけでしょう。

しき

こたえ

② ２本の テープの 長さの ちがいは どれだけでしょう。

しき

こたえ

８ □に あてはまる たんいを かきましょう。

８① きょうしつの たての 長さ

９② え本の あつさ

７０③ つくえの よこの 長さ

９ 長さを もとめましょう。

ｍ ｃｍ ｍ ｃｍ３ ５０ －１ ９０
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こたえのページ
（１）メートル

きほんのたしかめ

ｍ ｃｍ１ ＝

ステップ １

２ なん なん でしょう。ｍ ｃｍ

ｃｍ ｃｍ① １２０ ② １５０

ｍ ｃｍ ｍ ｃｍ１ ２０ １ ５０
ｃｍ ｃｍ③ １７８ ④ １０５

ｍ ｃｍ ｍ ｃｍ１ ７８ １ ５
□に あてはまる 数を かきましょう３

ｍ ｃｍ① ２ ② ５００

ｃｍ ｍ２００ ５
ｍ ｃｍ ｃｍ③ ２ ７０ ④ ２７０

ｃｍ ｍ ｃｍ２７０ ２ ７０

長さを もとめましょう。４

ｍ ｃｍ① ２ ３０ ＋４０ｍ ｃｍ ｃｍ ２ ７０

ｍ ｃｍ② ３ ９０ －４０ｍ ｃｍ ｃｍ ３ ５０
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ステップ ２

長さを もとめましょう。５

ｍ① ３ ４０ ＋６０ｍ ｃｍ ｃｍ ４

ｍ ｃｍ② ５ ９０ ３ｍ ｃｍ＋ ｍ ８ ９０

ｍ③ ３ ４０ －４０ｍ ｃｍ ｃｍ ３

ｍ ｃｍ④ ５ ９０ ３ ４０ｍ ｃｍ－ ｍ ｃｍ ２ ５０

６ 長い じゅんに ならべましょう。

ｍ ｍ ｃｍ ｍ ｃｍ３ ２ ９ ２ ７０

① ② ③

３ｍ ２ｍ７０ｃｍ ２ｍ９ｃｍ



-2-13-7-

ステップ ３

７ 長さが ２ １０ の 赤い テープと ３ ８０ の 青い テープがあります。ｍ ｃｍ ｍ ｃｍ

ｍ ｃｍ２ １０

ｍ ｃｍ３ ８０

① ２本の テープを つないだ 長さは どれだけでしょう。

しき

こたえ

ｍ ｃｍ ｍ ｃｍ ｍ ｃｍ２ １０ ＋３ ８０ ＝５ ９０

ｍ ｃｍ５ ９０

② ２本の テープの 長さの ちがいは どれだけでしょう。

しき

こたえ

ｍ ｃｍ ｍ ｃｍ ｍ ｃｍ３ ８０ －２ １０ ＝ １ ７０

ｍ ｃｍ１ ７０

８ □に あてはまる たんいを かきましょう。

ｍ① きょうしつの たての 長さ ８

ｍｍ② え本の あつさ ９

ｃｍ③ つくえの よこの 長さ ７０

９ 長さを もとめましょう。

ｍ ｃｍ ｍ ｃｍ３ ５０ －１ ９０

ｍ ｃｍ（１６０ｃｍ）１ ６０

ｃｍ ｃｍ ｃｍ３５０ － １９０ ＝１６０

ｍ ｃｍ１ ６０


